11Iro

HWmsa: Biang
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.09.2010 17:07:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.09.2010 17:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185044/answer/185045




BaMm cremyeT oOpaTUTHCS K @HAPOJIOTY IS OCMOTPA U 00CTIeqOBAHHUS C I[EJTbI0 BHISICHEHUS ITPUYUHEI
IPeXIEeBPEMEHHON ISKYIISINY. 110 BRISICHEHUYU IIPUYUHBI MOXKHO OyHeT mogo0paTh afleKBaTHYIO
Teparnuio.

He nCKiTI0Y€eHO, YTO IPUYMHOM 9TOT'0 CTajll HEBPO3, TorAa BaM moka3aHa elje KOHCYJIbTalus
CEeKCoJIoTa.



